

Referat fra bestyrelsesmødet holdt 15. marts 2018

1) Status på ad hoc opgaver

Brian fortsætter som ansvarlig for kredstræningen i samarbejde med Rene

2) Samarbejde med DGI Fyn

Vi tilbyder ikke fælles FM for senior fremover.

Vi undersøger muligheder for at arrangere Badmintonplay turnering på Fyn i samarbejde med OBK

3) Rep. mødet 11/4

De sidste forberedelser blev færdiggjort

4) Evt

Næste møde 17/5, hvor Lars Kofoed deltager

Ref: Martin